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خط‌ونشان اروپایی‌ها در باتومی برای سکوهای جهانی وزنه‌برداری

زنگ خطر به صدا درآمد زنگ خطر به صدا درآمد 

 سال 2026 برای وزنه‌برداری با رقابت‌های 
وزنه‌برداری قهرمانی قاره اروپا در کشور 
گرجستان و شهر باتومی استارت خورد. 
رقابتی جذاب و مهیج که با درخشش 
نامدار  ستاره‌های  رکوردشکنی‌های  و 
وزنه‌برداری جهانی از قاره سبز همراه بود. 
حضور پررنگ و امیدوارکننده چهره‌های 
شاخص وزنه‌برداری قاره اروپا که اغلب 
رکوردداران وزنه‌برداری جهان و المپیک 
هستند و شرایط رکوردی ایده‌آل آنها 
در پیکارهای قهرمانی 2026 اروپا قطعاً 
می‌تواند زنگ خطری جدی باشد برای 
قاره‌ها،  سایر  وزنه‌برداری  ستاره‌های 
خصوصاً وزنه‌برداران ملی‌پوش کشورمان 
که بزودی رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی 
آسیا و بازی‌های آسیایی 2026 ناگویا را 
پیش‌رو دارند. زنگ خطری که اگر جدی 

گرفته نشود می‌تواند در رقابت‌های جهانی 
2026 و میادین گزینشی المپیک 2028 
لس‌آنجلس کار دست ستاره‌های جوان و 

کم‌تجربه ملی‌پوش کشورمان بدهد.
 

درخشش سبک‌وزن‌های ترک در اروپا
قطعاً یکی از نقاط ضعف حاکم بر تیم ملی 
وزنه‌برداری ایران که سال‌هاست از آن در 
رویدادهای مختلف بین‌المللی خصوصاً 
در رده سنی بزرگسالان رنج می‌بریم، 
دسته‌های وزنی سبک و میان‌وزن است. 
پاشنه‌آشیلی که همچنان- اگرچه نفرات 
مستعدی در این بخش به تیم ملی تزریق 
شدند- درآن ضعف داریم و نمی‌توانیم 
مثل اوزان میانی و سنگین موفق و دست 
پر باشیم. رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی 
اروپا در سال 2026 که به میزبانی کشور 
گرجستان و شهر باتومی برگزار شد، 
امسال با رقابت‌های مشابه سال گذشته 
از نظرکمی و کیفی حقیقتاً تفاوت‌های 
فاحشی داشت. زیرا باتوجه به استقبال 
پرشور و چشمگیری که از این رقابت‌ها 
شده بود، گروه‌بندی نفرات حاضر در 
اوزان مختلف بیانگر حضور تعداد زیادی از 

قهرمانان و وزنه‌برداران مدعی حاضر در قاره 
اروپا در این دوره از رقابت‌ها بود. بی‌تردید 
در اوزان سبک، وزنه‌برداران کشور ترکیه 
در رقابت‌های قهرمانی قاره اروپا، خصوصاً 
وزنه‌بردار دسته وزنی 65کیلوگرم این 
کشور یعنی محمد فورکان که سال 2025 
موفق شد با مجموع 324کیلوگرم قهرمان 
وزنه‌برداری جهان شود، خوش درخشیدند 
و ثابت کردند که مدعیان اصلی در این 
اوزان برای کسب مدال جهانی و سهمیه 
المپیک در سال 2026 هستند. بدون 
شک تیم ملی وزنه‌برداری ایران در این 
اوزان)سبک‌وزن( کار سخت و دشواری برای 
کسب مدال و سهمیه ورودی به بازی‌های 
المپیک 2028 دارد. زیرا سوای ستاره‌های 
اروپایی، قطعاً چشم‌بادامی‌های نابغه در 
شرق آسیا و وزنه‌برداران قدرتمند امریکای 
جنوبی و قاره آفریقا را نیز باید به لیست 
مدعیان اضافه کرد. بنابراین بی‌تعارف 
باید اعتراف کرد که وزنه‌برداری ما در اوزان 
پایین و سبک چه درآسیا و چه در دنیا 
فعاً نمی‌تواند حرفی برای گفتن داشته 
باشد. مگر اینکه شاهد ظهور پدیده‌ای 

نوباوه باشیم.
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‌برنامه‌های فشرده آماده‌سازی 
برای تیم‌های جانبازان و توان‌یابان

سفر به روسیه، چک و الجزایر
رئیس فدراسیون جانبازان و توان‌یابان از اعزام 
تیم‌های والیبال نشسته زنان و مردان به روسیه 
برای برپایی اردوی مشترک در اردیبهشت ماه خبر 
داد. جلیل کوهپایه‌زاده، با اشاره به اعزام ۸ رشته 
جانبازان و توان‌یابان به بازی‌های پاراآسیایی ناگویا 
ژاپن، گفت: »تیروکمان، تیراندازی، وزنه‌برداری، 
بسکتبال باویلچر، والیبال نشسته، تنیس روی 
میز، شنا و بوچیا رشته‌های اعزامی به بازی‌های 
پاراآسیایی ناگویا ژاپن هستند که تمرینات هر 
۸ رشته ورزشی درحال برگزاری است و مشکل 
خاصی وجود ندارد.« رئیس فدراسیون جانبازان 
و توان‌یابان با اشاره به اعزام تیم والیبال نشسته 
زنان و مردان به روسیه گفت: »با توجه به اینکه 
تیم والیبال نششته تیرماه برای کسب سهمیه 
پارالمپیک لس‌آنجلس باید در مسابقات قهرمانی 
برای آماده‌سازی  جهان چین شرکت کند، 
بهتر تیم یک اردوی تدارکاتی مشترک در روسیه 
پیش‌بینی کردیم که این اردو اواخر اردیبهشت 
و قبل از اعزام تیم‌های ملی والیبال نشسته به 
قهرمانی جهان پیش‌بینی شده تا با آمادگی بالایی 
عازم چین شوند.« او در پاسخ به این پرسش که 
در چه رشته‌هایی شانس کسب مدال داریم، 
ادامه داد: »در تمام رشته‌ها شانس کسب مدال 
داریم اما در وزنه‌برداری زنان و مردان، والیبال 
نشسته و بسکتبال باویلچر مردان شانس کسب 
مدال طلا نسبت به سایر رشته‌ها بالاتر است.« او 
همچنین از اعزام تیم وزنه‌برداری زنان و مردان به 
الجزایر و پاراتیروکمان به چک خبر داد: »تیم‌های 
ملی وزنه‌برداری زنان و مردان برای شرکت در 
سومین گام کسب سهمیه پارالمپیک لس‌آنجلس 
اردیبهشت به الجزایر می‌روند و تیم پاراتیروکمان 
نیز در صورتی که شرایط مهیا باشد عازم چک 

» . د می‌شو

انتخابات تیراندازی به ناگویا نمی‌رسد
با نزدیک شدن به بازی‌های آسیایی و طولانی بودن 
روند اداری انتخابات فدراسیون‌ها، این پرسش 
مطرح شده که انتخابات فدراسیون تیراندازی قبل از 
بازی‌های آسیایی ناگویا یا پس از آن انجام می‌شود؟ 
دوره ریاست مرتضی قربانی در فدراسیون تیراندازی 
۳۰بهمن‌ماه سال گذشته به پایان رسید، اما فرایند 
انتخاب سرپرست به دلایلی از جمله جنگ و شرایط 
ناشی از آن، با تأخیر همراه شد تا اینکه در نهایت، 
وزیر ورزش و جوانان در تاریخ ۲۴فروردین‌ماه سهیل 
برخورداری را به‌عنوان سرپرست این فدراسیون 
منصوب کرد. در شرایطی که فدراسیون باید خود 
را برای برگزاری انتخابات آماده کند، هنوز یکی از 
مراحل مهم این فرایند، یعنی انتخابات کمیسیون 
ورزشکاران، برگزار نشده است. انتخابات کمیسیون‌ها 
به‌طور معمول دست‌کم ۴۵روز زمان نیاز دارد و همین 
موضوع، در کنار مسائل اداری و شرایط ناشی از جنگ، 
برنامه‌ریزی برای برگزاری انتخابات فدراسیون را با 
چالش مواجه خواهد کرد. باتوجه به محدودیت 
زمانی تا آغاز بازی‌های آسیایی ناگویا، به‌نظر می‌رسد 
برگزاری انتخابات این فدراسیون پیش از این رقابت‌ها 
با دشواری زیادی همراه باشد و احتمال انجام آن بعد 

از بازی‌ها بیشتر است.
 

‌آسیب جدی به اسنوکر ایران
 پس از تخریب کمپ تیم ملی

‌حتی یک میز هم 
برای تمرین نیست

در اثر بمباران ورزشگاه 12هزار نفری آزادی، کمپ 
تیم ملی اسنوکر که چسبیده به ورزشگاه بود کاملاً 
تخریب شده و حتی یک میز برای تمرین نمانده 
است. امیر سرخوش عضو تیم ملی اسنوکر با اشاره 
به تخریب کمپ تیم‌های ملی گفت: »متأسفانه 
در اثر بمباران ورزشگاه 12هزار نفری آزادی کمپ 
تیم‌های ملی اسنوکر در استادیوم آزادی و خوابگاه 
ورزشکاران کاماً تخریب شده و هیچ چیزی از 
کمپ باقی نمانده است. حتی میزهای اسنوکر 
واقع در این کمپ کاماً تخریب شده و حتی یک 
میز برای تمرین ملی‌پوشان وجود ندارد.« او در 
پاسخ به این پرسش که با تخریب کمپ تیم‌های 
ملی اسنوکر آیا جایی برای تمرین دارید یا خیر؟ 
ادامه داد: »فعاً هیچ جای خاصی برای تمرین 
وجود ندارد و من در باشگاه تخصصی خود تمریناتم 
را پیگیری می‌کنم تا خود را برای مسابقات انتخابی 
تور حرفه‌ای‌ها که 20روز آینده در تایلند برگزار 

می‌شود، آماده کنم.«

رویارویی وفایی و »ترامپ« در اسنوکر
حسین وفایی دیدار دوم خود در مسابقات اسنوکر 
قهرمانی هات را برابر »جاد ترامپ« مرد شماره یک 
اسنوکر جهان برگزار می‌کند. مسابقات اسنوکر 
قهرمانی جهان از ۲۹ فروردین تا ۱۴ اردیبهشت‌ در 
شهر شفیلد انگلستان و در سالن مشهور کروسیبل 
برگزار می‌شود و حسین وفایی با برتری در مقابل 
حریف چینی به جمع ۱۶ نفر پایانی مسابقات راه 
پیدا کرد. وفایی در گام نخست مرحله اصلی به 
مصاف سی جیاهو از چین رفت و موفق شد حریف 
خود را با نتیجه ۱۰ بر ۳ شکست داده و با شایستگی 
راهی دیدار بعدی شود. وفایی با این پیروزی در 
مرحله بعدی مسابقات می‌بایست به مصاف جاد 
ترامپ انگلیسی مرد شماره یک اسنوکر جهان 
برود. این دیدار در سه بخش و در روزهای شنبه، 

یکشنبه و دوشنبه برگزار می‌شود.

بازی‌های ساحلی  روز  چهارمین 
آسیا در سانیا چین با درخشش 
شد.  همراه  یران  ا ورزشکاران 
رشته‌های  در  ایران  ورزشکاران 
والیبال، بسکتبال، کبدی، واترپلو و 
فوتبال به مصاف رقبای خود رفتند 
و با کسب پیروزی‌های متعدد به کار 
خود پایان دادند. البته بسکتبال 
در کنار یک پیروزی یک شکست 
هم متحمل شد تا تنها شکست 
ورزشکاران ایران در بازی‌های روز 
چهارم رقم بخورد. کسب پنج 
پیروزی در پنج رشته نشان از روز 
خوب ورزشکاران ساحلی‌باز ایران در 

این دوره از بازی‌ها داشت.

 برد والیبال ساحلی
 مقابل سوریه

تیم والیبال ساحلی الف ایران با 
برتری مقابل سوریه به دور بعدی 
بازی‌ها آسیایی ساحلی راه یافت. 
تیم والیبال ساحلی الف ایران با 
ترکیب علیرضا آقاجانی و عباس 
پورعسگری در آخرین دیدار خود 
در مرحله گروهی بازی‌های آسیایی 

ساحلی سانیا ۲۰۲۶ با نتیجه دو بر 
صفر مقابل سوریه به پیروزی رسید. 
شاگردان رحمان رئوفی در ست 
اول با نتیجه ۲۱-۸ و در ست دوم 
با نتیجه ۲۱- ۹ به پیروزی رسیدند 
و به عنوان سرگروه به دور بعدی 

رقابت‌ها راه یافتند.

یک برد و یک باخت برای 
آسمانخراش‌های سه نفره

تیم ملی بسکتبال سه نفره ایران در 
بازی‌های آسیایی ساحلی سانیا برابر 
ماکائو پیروز شد و مقابل چین تن 
به شکست داد.  تیم ملی بسکتبال 
سه نفره ایران در اولین دیدارش 
از مسابقات ساحلی آسیایی سانیا 
با نتیجه ۲۱ بر ۹ برابر تیم‌ ماکائو 
پیروز شد. ملی‌پوشان ایران در 
دومین دیدار خود از این مسابقات 
مقابل تیم ملی چین در آخرین 
۱۴ نتیجه را واگذار  بر   ۱۳ ثانیه، 
کردند. تیم ملی بسکتبال سه‌نفره 
ایران با ترکیب پیتر گیریگوریان، 
سیدمحمد غفاری، مجید رحیمیان 
و امیرحسین یازرلو و هدایت محمد 

سیستانی در این مسابقات حضور 
ایران در  دارد. بسکتبالیست‌های 
آخرین دیدارشان دوشنبه برابر 

فیلیپین مسابقه می‌دهند.

عبور کبدی از سد بنگلادش
تیم ملی کبدی دومین دیدار خود 
در بازی‌های ساحلی آسیا را با برتری 
برابر بنگلادش تمام کرد. رقابت‌های 
بازی‌های  دوره  ششمین  کبدی 
تیم‌های  میان  ساحلی  آسیایی 
ایران و بنگلادش برگزار شد که طی 
آن ملی‌پوشان کشورمان با نتیجه 
۳۱-۴۷ مقابل بنگلادش به پیروزی 
رسیدند. تیم ملی کشورمان با ترکیب 
محمد ملاک، مسلم راشکی، علی 
سورتچی، مبین نظری، امیرحسین 
علیزاده و ماهان فرجی به عنوان 
و  غریبی  کمال  فرهاد  بازیکن، 
محسن والوریان به ترتیب به عنوان 
سرمربی و سرپرست، در ششمین 
دوره از بازی‌های آسیایی ساحلی 
شرکت کرده است. تیم ملی کبدی 
کشورمان پیش از این نیز در نخستین 
دیدار خود در بازی‌های آسیایی 

ساحلی مقابل پاکستان با نتیجه 38 
بر 28 به پیروزی رسیده بود.

 هنگ‌کنگ حریف واترپلوی
 ایران نشد  

تیم ملی واترپلو هم نخستین 
دیدار خود در بازی‌های ساحلی 
آسیا را با برتری برابر هنگ‌کنگ به 
پایان رساند. ملی‌پوشان ایران در 
اولین دیدار خود در ششمین دوره 
بازی‌های آسیایی ساحلی سانیا 
۲۰۲۶ که به صورت چهار نیمه 
پنج‌دقیقه‌ای برگزار شد، موفق 
شدند در مجموع سه نیمه از چهار 
نیمه مسابقه را به سود خود خاتمه 
دهند و برنده بازی شوند. ایران نیمه 
نخست را در شرایطی نزدیک و با گل 
طلایی به سود خود پایان داد و در 
نیمه سوم نیز بار دیگر در گل طلایی 
از سد حریف گذشت. ملی‌پوشان 
کشورمان در نیمه دوم در وقت 
قانونی مغلوب هنگ‌کنگ شدند، 
اما در نیمه چهارم با برتری کامل و 
نتیجه خوب ۴ بر صفر مقابل حریف، 

پیروزی نهایی را قطعی کردند.

بازی‌های ساحلی آسیا در سانیا

وزی وی دور پیر ایران ر

در حالی که انتظار می‌رود 
براساس  ورزشی  فدراسیون‌های 
آیین‌نامه‌های شفاف و مشخص، مسیر 

انتخاب کمیسیون ورزشکاران را طی 
کنند، این روزها فدراسیون بوکس 
بار دیگر تصمیمی عجیب و پرحاشیه 
گرفته است. تصمیمی که نه‌تنها 
سؤال‌برانگیزاست، بلکه از نگاه بسیاری، 
نشانه‌ای از بی‌اعتنایی به اصول اولیه 

مدیریت ورزشی است. طبق روال 
قانونی، فدراسیون‌ها موظف‌ هستند 
برای انتخاب نمایندگان کمیسیون 
ورزشکاران خود، فهرستی از ورزشکاران 
واجد شرایط را براساس آیین‌نامه‌های 
موجود، اعام کنند تا این نفرات 
از میان خود، نمایندگان کمیسیون 
ورزشکاران را انتخاب کنند. اما آنچه از 
فدراسیون بوکس به گوش می‌رسد، 
حکایت از روندی کاملاً معکوس دارد؛ 
وقتی‌که به‌جای فراهم کردن بستر 
انتخاب آزاد، از همان ابتدا لیستی 
آماده و از پیش تعیین‌شده ارائه شده 
است. لیستی پنج‌نفره که نه‌تنها 
نحوه انتخاب آن مبهم است، بلکه 
حضور بعضی نام‌ها در آن با تردیدهای 
جدی همراه است. در این فهرست 
نام‌هایی مثل علی حبیبی‌نژاد، عباس 
گرشاسبی، امیر اسماعیلی، قاسم 
حمزه و محمد نورانی دیده می‌شود. 
اما نکته‌ای که بیش از هر چیز جلب 

توجه می‌کند، غیبت معنادار دانیال 
شه‌بخش است. بوکسوری که نه‌تنها 
کاپیتان تیم ملی محسوب می‌شود، 
بلکه با کسب اولین مدال تاریخ 
بوکس ایران پس از انقاب، نام خود 
را در تاریخ این رشته ثبت کرده است. 
حذف شه‌بخش از این لیست، تنها 
یک غیبت ساده نیست؛ بلکه پرسشی 
جدی را مطرح می‌کند که چگونه 
ممکن است یکی از پرافتخارترین و 
تأثیرگذارترین چهره‌های بوکس ایران، 
جایی در میان گزینه‌های کمیسیون 
ورزشکاران نداشته باشد و بوکسورهایی 
که افتخار بین‌المللی زیادی نداشته‌اند 
در این فهرست قرار گیرند. آن هم در 
شرایطی که همین چند وقت قبل 
دانیال شه‌بخش در بازی‌های کشورهای 
اسامی با کسب مدال برنز، بار دیگر 
آبروی بوکس ایران را خرید و فشارها را 

از روی فدراسیون برداشت.
این تصمیم زمانی عجیب‌تر می‌شود 

که عملکرد اخیر تیم ملی بوکس هم 
چندان درخشان نبوده و در چنین 
شرایطی، مسئولان فدراسیون به جای 
اتخاذ چنین تصمیم حاشیه‌سازی، باید 
پایبند اصول و قواعد باشند تا حاشیه‌ای 
جدید حول این فدراسیون ایجاد نشود. 
با این حال، به نظر می‌رسد مسائل 
خارج از رینگ، بیشتر از شایستگی‌های 
ورزشی در این تصمیم نقش داشته‌اند 
و احتمالاً اختلافات گذشته میان 
شه‌بخش و مسئولان فدراسیون، بویژه 
در مقاطعی که او به نمایندگی از سایر 
بوکسورها نسبت به شرایط معیشتی و 
وضعیت تیم ملی اعتراض کرده بود، در 
این تصمیم نقش داشته است. برخلاف 
تمامی مواردی که عنوان می‌شد 
آشتی‌کنان بین شه‌بخش و فدراسیون 
برقرار شده بود اما ظاهراً کدورت‌ها 
همچنان بر روابط این ورزشکار با 
فدراسیون سایه افکنده است. این 
فرضیه زمانی پررنگ‌تر می‌شود که با 

نگاه به گذشته به‌خاطر می‌آوریم که 
شه‌بخش به شکلی سؤال‌برانگیز از 
فهرست اعزامی به رقابت‌های قهرمانی 
جهان منچستر کنار گذاشته شده بود. 
در نهایت اشتباه عجیب در لیست 
اولیه کمیسیون ورزشکارن و نادیده 
گرفتن چهره‌ای مثل شه‌بخش، نه‌تنها 
به اعتبار کمیسیون ورزشکاران لطمه 
می‌زند، بلکه این پیام را منتقل می‌کند 
که شایستگی، همیشه معیار اصلی 
انتخاب‌ها در این فدراسیون نیست. اگر 
قرار است کمیسیون ورزشکاران، صدای 
واقعی ورزشکاران باشد، باید از دل 
انتخابی شفاف و عادلانه بیرون بیاید؛ 
نه از فهرستی محدود و بحث‌برانگیز. 
در غیر این صورت، این کمیسیون 
نه‌تنها کارکرد خود را از دست می‌دهد، 
بلکه به نمادی از تصمیم‌گیری‌های 
غیرشفاف تبدیل می‌شود و روزبه‌روز 
شکاف بیشتری در بدنه فدراسیون 

می‌اندازد.

تصمیم عجیب در لیست اولیه کمیسیون ورزشکاران فدراسیون بوکس

بوکسورهای بی‌نام به جای کاپیتان تاریخ‌ساز

دیدار و گفت‌وگوی توماس باخ  با علی‌نژاد
در حاشیه دیدار تیم ملی بسکتبال سه نفره برابر تیم ماکائو در بازی‌های آسیایی 
ساحلی ۲۰۲۶ سانیای چین، توماس باخ رئیس افتخاری IOC با علی‌نژاد دبیرکل کمیته 
ملی المپیک دیدار و گفت‌وگو کرد. در جریان این دیدار، باخ با اشاره به حضور کاروان 
ورزشی ایران در این دوره از بازی‌ها، با وجود شرایط و اتفاقات اخیر گفت: »خوشحالم که 
می‌بینم کاروان ایران با وجود شرایط موجود در این دوره از بازی‌ها حضور یافته و امیدوارم 
ورزشکاران ایرانی نتایج درخشانی کسب کنند.« در ادامه، علی‌نژاد نیز ضمن قدردانی 
از ابراز لطف و توجه رئیس افتخاری کمیته بین‌المللی المپیک، توضیحاتی درباره روند 
اعزام کاروان ورزشی ایران، برنامه‌ریزی برای حضور زودهنگام در محل مسابقات، برگزاری 
اردوهای آماده‌سازی پیش از آغاز بازی‌ها و فراهم کردن شرایط تمرین منظم و تطبیق با 
شرایط آب‌وهوایی محل برگزاری ارائه کرد. در این گفت‌وگو، دو طرف بر اهمیت آمادگی 
حرفه‌ای ورزشکاران و نقش برنامه‌ریزی دقیق در مسیر موفقیت کاروان‌ها در رویدادهای 

چندرشته‌ای تأکید کردند.

رقابت‌های قهرمانی اروپا در باتومی 

گرجستان درحالی برگزار شد که تمامی 

مدعیان وزنه‌برداری درقاره سبز در این 

رویداد روی تخته رقابت حاضر شدند 

و اتفاقاً در اوزان مختلف مخصوصاً به 

رکوردهای جهانی بارها حمله‌ور شدند. 

این درحالی است که رقابت‌های 

قهرمانی قاره آسیا نیز با تأخیری 

چندماهه قرار است اواخر اردیبهشت‌ماه 

در کشور هندوستان برگزار شود. قطعاً 

حضور ستاره‌های وزنه‌برداری ایران و 

قاره آسیا در هندوستان می‌تواند ضمن 

محک رکوردی آنها در این رویداد، 

شرایط آمادگی مدعیان وزنه‌برداری 

قاره آسیا را در مقایسه با اروپایی‌ها 

نشان داده و محکی جدی باشد برای 

ما تا اندازه رکوردی خود را در اوزان 

مختلف با همتایان مدعی متر بزنیم. 

البته بازی‌های آسیایی 2026 ناگویا 

نیز یکی از میادین مهم پیش روی 

شاگردان سلیمی است که درخشش 

در آن می‌تواند عیار حقیقی مدعیان 

پوشیدن دوبنده تیم ملی وزنه‌برداری در 

رقابت‌های جهانی 2026 و تورنمنت‌های 

کسب سهمیه المپیک 2028 را به 
نمایش بگذارد.

تمدید امپراطوری »ناسار« در باتومی
وزنه‌برداری ایران همواره در طول چند دهه گذشته مدال‌آوری و 
افتخاراتش در عرصه‌های مختلف بین‌المللی را از اوزان میان‌وزن یعنی 
دسته‌های وزنی 88 به بالا کسب کرده است. در شرایط فعلی نیز با 
توجه به حضور استعدادهای ناب و خوش‌آتیه‌ای همچون میرمصطفی 
جوادی، ایلیا صالحی‌پور، عبدالله بیرانوند، علی عالی‌پور، علیرضا 
ع، علیرضا یوسفی و... درترکیب  معینی، علیرضا نصیری، ابوالفضل زار
تیم ملی وزنه‌برداری می‌توان امیدوار بود که این نفرات در میادین 
معتبر آتی خوش درخشیده و مدال‌های خوشرنگ آسیایی، جهانی 
و المپیک را برای کشورمان تصاحب کنند. البته در دسته‌های وزنی 
88، 94، 110 و 110+ کیلوگرم، اگرچه ما صاحب نسلی پرامید و با انگیزه 
هستیم، اما حضور غول‌های قدرتمندی همچون کارلوس ناسار بلغار، 
اکبر ژورائف ازبک، وازارت لالیان ارمنستانی، گورومیناسیان بحرینی 
یا فوق‌ستاره‌های نامدار و قدرتمند آسیایی از کشورهای چین، کره 
شمالی، ژاپن، قزاق، عراق و...، همه و همه سدی محکم و سخت 
هستند رودرروی شاگردان بهداد سلیمی برای کسب مدال و رسیدن 
به سهمیه ورودی المپیک. قطعاً یکی از چهره‌های شاخص حاضر در 
رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی اروپا در کشور گرجستان، کارلوس 
ناسار بلغار بود که رکورددار حال حاضر وزنه‌برداری جهان و المپیک 
در دسته وزنی 94کیلوگرم است. ناسار در باتومی گرجستان نیز با 
حمله به رکوردهای جهان و المپیک آنقدر آماده و سرحال روی تخته 
ظاهر شد که حرفی برای دیگر وزنه‌برداران مدعی کسب نشان‌های 
طلای قهرمانی اروپا در این دسته وزنی باقی نگذاشت. ناسار با ثبت 
410کیلوگرم مجموع در دسته وزنی 94کیلوگرم ضمن کسب سه 
نشان طلا در این وزن، بار دیگر امپراطوری خود در وزن 94کیلوگرم 
جهان را در باتومی تمدید کرد و برای مدعیان جهانی این دسته 
وزنی خط و نشان جدی کشید. علیرضا معینی و علی عالی‌پور دو 
ستاره جوان و پرامید ما در این دسته وزنی هستند که در رقابت‌های 
جهانی و سهمیه المپیک رقبای ناسار در این وزن به‌شمار می‌روند. 
معینی در رقابت‌های جهانی 2025 نروژ مدال طای یکضرب جهان 
و رکورد این حرکت را از چنگ ناسار بلغار 
درآورد. اما باید منتظر ماند و دید که این 
دو ملی‌پوش ایرانی اصلی این دسته وزنی 
و سایر ستاره‌های ایرانی این دسته وزنی تا 
شروع رقابت‌های جهانی 2026 و حضوردر 
رویدادهای گزینشی آتی چه شرایطی 
برای رقابت با مدعی اصلی این وزن 
یعنی کارلوس ناسار خواهند داشت. 
در دسته‌های وزنی 110 و 110+کیلوگرم 
هم در رقابت‌های قهرمانی اروپا 
همان‌هایی قهرمانی را تصاحب 
کردند که مدعیان اصلی کسب 
سکوهای قهرمانی این اوزان در 
رقابت‌های جهانی والمپیک آتی 

به‌شمار می‌روند.

فائزه زمانی
خبر‌نگار


